Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare i Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2010
Proba E ¢)
Probi scrisid la MATEMATICA Varianta 9

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale.

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
log2%=10g223:—3 2p
27 =33 =3 2
1
log, —+3/27 =0
g28 1p
2. b
d 2a
A 2
Ty 4a
v(1,2) Ip
3. 3x2—l:1 1p
x*=1=0 2p
xe{—l,l} 2p
4. Ai: 2p
—24 3p
S| w=2(2i-j)-(i+3/)= 2p
=3i -5/ = w(3,-5) 3p
6.| BC=5 2
,_AB-AC 12
BC 5 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La)| (1 1)(1 1) (2 1
A = . —
1 0o/{1 o) \1 1 3p
A2—A:21—11:10 p
1 1) {1 0) o1
b) | det(4)=-120=34" Ip
e 0 -1
1 2p
e 0 1
1 -1 2p
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¢) | Prin inmultire la stinga cu A4~' se obtine

(0 1)[2010 2010)_ 2p
“\1 -1) 2009 2010) 2
[2009 2010}
1 0
2.a) f() ~0 2p
f(i) =2 2p
£(0)+£(1)=2 Ip
b1 £(0)=0,7(1)=27(2)=0 3p
Radicinile lui £sunt 0si 2 2p
¢) g(@)za,g(i)za,g(§)=ﬁ+a 2p
g(6)+g(i)+g(ﬁ)=a+a+§+a=§ 2p
f(6)+f(i)+f(§)=g(6)+g(i)+g(ﬁ)=§,VanS 1p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L.a) f(x)= (xzex)'z 2p
=2xe" +x’e" =(2x+x2)ex 3p
b) | f'(x)<0,Vxe[-2,0] 2p
f descrescatoare pe [-2,0] 3p
¢) | fdescrescatoare pe [-1,0]= f(0)< f(x)< f(-1) Ip
f crescdtoare pe [0,1] si x* e[O,l]:f(O)Sf(xz)Sf(l) 2
2
Prin adunarea celor 2 relatii se obtine 0< f'(x)+ f(xz)ﬁ e+l ,Vxe[-1,0] 2
e
2.a) | 3 3
I(f(x)—ljdxzj‘xdxz 2p
1 X 1
2 2p
2 1
=4 Ip
b)
V=ﬂjg2(x)dx= Ip
1
f 1
_ 2 L
_ﬂ!‘(x +2+x2jdx Ip
2
x 1
= ?+2x—;l= 2p
oz tp
6
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c) e e e 1 1p
jf(x)-lnxdx = jx-lnxdx+ —-Inxdx =
X
1 1 1
e e
x? x? In? x 2p
= —Ihx——| + =
2 4 2
1 1
B e’ +3 2p
4
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